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ASATI – Le domande del nostro “sondaggio di clima” 

1. Ho fiducia nel futuro della mia azienda 

2. Le diverse parti della mia azienda collaborano tra loro nell’interesse di tutta l’organizzazione 

3. La mia azienda offre prodotti e servizi di alta qualità ai propri clienti esterni 

4. La mia azienda risponde rapidamente alle esigenze dei clienti 

5. La mia azienda sta apportando le giuste modifiche per competere in modo efficace 

6. La mia azienda è gestita correttamente ed in modo efficiente 

7. Il Top Management nutre un interesse sincero nei confronti dei dipendenti 

8. Il Top Management ascolta realmente le idee e i pareri dei dipendenti 

9. Sono orgoglioso/a di lavorare per la mia azienda 

10. La partecipazione ad un piano azionario, su base volontaria ed in parziale sostituzione alle varie 

forme di remunerazione (MBO, PdR, …), rafforzerebbe il mio senso di appartenenza all’azienda 

Al sondaggio proposto da Asati hanno risposto dipendenti (azionisti e non azionisti) così ripartiti: 

• Il 18% appartenenti alla funzione di Technology (Rete); 

• Il 32% appartenenti alle funzioni commerciali; 

• Il 42% appartenenti alla funzione Open Access; 

• L’8% appartenente alla funzione acquisti.  

Di seguito si riporta il grafico ottenuto in base alle risposte alle suddette domande selezionate: 
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